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Import facturi din sistemul e-Factura 

 

Opțiunea se găsește în Alte module > Unelte EDI > Furnizori > Import facturi 
furnizori din E - Fact. 

Poate fi folosită pentru descărcarea facturilor din SPV și importul lor în baza de date 
sau doar pentru descărcarea acestora din SPV. 

 

I. CONFIGURĂRI 

 

Constante  

Se pot seta următoarele constante: 

 Director import facturi intrare din sistemul E-factura – se va completa calea 
către directorul în care vor fi descărcate fișierele XML primite în SPV. 

 Import facturi din sistemul E-factura: articole generice pt echivalare articole – 
se vor asocia articole generice de tip serviciu, pentru fiecare cota de TVA. 

 Import facturi din sistemul E-factura: articole generice pt. discount document 
– se vor asocia articole generice pentru fiecare cota de TVA 

 Intrari: validare valoare document = valoare E-factura importata din SPV 
(ValidValSPV),care poate avea următoarele valori: DA, cu blocare / NU / DA, cu 
atentionare. 

 

Nomenclator parteneri 

În nomenclatorul de parteneri, se vor bifa partenerii pentru care se dorește 
echivalarea articolelor din XML cu articole generice. Pentru o actualizare mai facilă a 
partenerilor se poate folosi opţiunea Service > Conversie> „Modificare valori 
parteneri”. 

Pentru restul partenerilor, articolele se vor echivala cu articole corespondente din 
baza de date. 
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II. FUNCȚIONARE 

 

Facturile pot fi descărcate din SPV: 

  Automat  - în acest caz trebuie bifată opțiunea „Incarcare din SPV”.  

Descărcarea automată a facturilor se poate face doar pentru maxim 60 de zile. Vor fi 
preluate în grilă doar facturile din luna de lucru. 

Atenție, numărul de zile reprezintă zilele din momentul urcării lor în SPV și nu zilele de 
la emiterea lor. 

  Manual –  în acest caz trebuie bifată opțiunea „Incarcare din folder”. 
Facturile descărcate manual vor fi încarcate în grila dintr-un folder de lucru (calea este 
cea din cst. „Director import facturi intrare din sistemul E-factura” > subfolder 
Nume_prescurtat firma). 

 

După alegerea perioadei, se va apăsa “Start incarcare facturi”.  
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În prima grila sunt aduse datele generale despre facturi (serie și număr document, 
data, valoare, TVA, furnizor, cod fiscal, localitate, adresa, subunitate și alte informații 
necesare).  

Câmpul “ID descarcare“ reprezintă ID-ul din baza de date ANAF. O factură nu va mai 
fi adusă în grila de facturi dacă este identificat “ID descarcare“ în baza de date. 

Cu dublu click pe coloana “Vezi PDF“ se poate vizualiza factura în format PDF, 
conform conversiei fisierului XML în PDF, făcute de ANAF. 

Pe coloana “TipDoc“ se poate alege tipul documentului importat: factură sau factură la 
aviz. În cazul în care, în fișierul XML a fost furnizat numărul avizului, pe coloana 
“TipDoc“ se va completa automat “Factura la aviz“.  

Atentie! Legătura dintre aviz/comanda și factura, va fi făcută de utilizator, după 
importul facturii, printr-un singur click pe fiecare articol de pe factura (dacă e legată de 
o comandă furnizor) sau de pe factura la aviz (dacă are legătura cu un aviz de la 
furnizorul în cauză).  

În macheta de import sunt identificate automat facturile care au legatură cu avize sau 
comenzi. 

Pe coloanele “Aviz“ și “Comanda“ sunt aduse date despre numărul avizului și a 
comenzii, dacă acestea au fost furnizate în fisierul XML. 

Se poate folosi coloana “Selectata” pentru a decide dacă o factură se importă sau nu.  
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Identificare parteneri 

Identificarea partenerilor se face prin cod fiscal. Dacă un partener nu există în baza 
de date, atunci acesta va apărea pe fundal roșu și va trebui adăugat manual, prin click 
pe coloana “Partener WME“. 
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Numele, codul fiscal și datele din câmpul “Registru comert“  al partenerului vor fi 
completate automat în Fișa partener. 

 

 

Identificare articole 

Identificarea și echivalarea articolelor se face în a doua grilă.  

Articolele se identifică după “Denumire la partener” sau “Cod extern la part”. Aceste 
informații trebuie să fie completate în Fișa articolului > tabul “Alte caracteristici“ > 
“Furnizori/Clienti“. Dacă cel puțin una din aceste valori este identică cu cea furnizată 
în fișierul XML de către furnizor, atunci se face identificarea articolului. 



 

Import facturi din sistemul e-Factura         Rev.1.0. – 22.12.2023                pag. 6               Clasificare: Public 

 

Dacă articolul nu este identificat automat, atunci se poate crea un articol nou sau 
echivala cu unul existent (click pe coloana “Articol corespondent WME“). 

Dupa echivalarea cu un articol existent, informațiile legate de “denumire” și “cod 
extern la partener” din fișierul XML vor fi salvate în Fișa articolului > tabul “Alte 
caracteristici“ > “Furnizori/Clienti“ și vor fi utilizate la următoarele importuri. 

Dacă s-a optat pentru echivalarea cu articole generice, atunci acestea vor fi aduse în 
grila, în funcție de cota de TVA din XML. În acest caz denumirea articolelor din fișierul 
XML se va importa ca și observație la nivel de articol în WME. 

Dacă pentru import E-factura se va lucra cu articole generice, este foarte importat ca 
la nivel de partener sa fie pusă bifa “eFact: Import cu art. Generice”.  

Deci, opțiunea de import cu articole generice va funcționa doar dacă pe lângă această 
bifă sunt setate și constantele “Import facturi din sistemul E-factura: articole generice 
pt echivalare articole (ArtImpEfact)” și dacă este cazul “Import facturi din sistemul 
E-factura: articole generice pt. discount document (DiscImpEfact)”. 

Discountul identificat în XML, la <AllowanceCharge> se importa astfel: 

- daca în XML este definit la nivel de articol, în WME se va importa pe coloana 
%Ad la nivel de linie document 

- daca în XML este definit la nivel de document atunci în WME se va importa ca 
linie distincta pe unul din articolele setate în cadrul constantei “Import facturi 
din sistemul E-factura: articole generice pt. discount document” în functie de 
cota de TVA 

Facturile pentru care s-a reușit identificarea partenerilor și a articolelor vor fi marcate 
prin culoarea verde pe coloana “Valida”. Ulterior se va apăsa butonul “Generare 
facturi”. 
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Toate facturile se importa cu Operat = Nu urmând sa fie verificate și validate de către 
utilizator. 

Pe factura de intrare se va asocia în mod automat, factura convertită în format PDF. 

 

 

Toate facturile descărcate sunt salvate temporar într-un director cu numele 
prescurtat al firmei (în directorul definit în constanta de import).  

Ulterior, vor fi mutate într-un subdirector cu numele NumeAn_NumeLuna și 
redenumite în NumePartener_NumarFactura_Data. În acest subdirector vom gasi o 
arhivă zip ce conține factura în format XML și fișierul cu semnătura ANAF, precum și 
un PDF cu conținutul facturii (generat folosind platforma ANAF).  

 

III. VERIFICARE DIFERENTE e-FACTURA SI FACTURI INTRARE ÎN 
WME 

 

Pentru verificarea în paralel a facturilor introduse manual sau importate ( prin alte 
modalități) în WME și cele importate din SPV a fost creată opțiunea “Verificare 
diferente E-Fact si facturi intrare in WME”. 

Opțiunea se găsește în Alte module > Unelte EDI > Furnizori > Verificare diferente 
E-Fact si facturi intrare in WME” 

Pentru verificarea diferențelor se va apela opțiunea “Start Incarcare facturi din SPV” 
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Macheta va aduce facturile importate din SPV, cele care vor trebui importate dar și 
facturile introduse în WME prin alte modalități care sunt sau nu încărcate în SPV. 

În exemplu de mai sus, linia 4, se poate observa o factură importată din SPV dar care 
a fost operată cu diferențe atat pe valoare cat si pe TVA. Modificarea se poate face 
manual cu dublu click pe linie pentru a se deschide factura și corecta valorile sau 
automat prin opțiunea “ Rezolva diferențele” 

Facturile care nu au diferențe, nu sunt aduse în această machetă. 

 

 

IV. Review-uri document 

Rev.1.0.   22.12.2023    Documentație inițială 
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